## STATE OF KANSAS

\_\_\_\_

## HOUSE OF REPRESENTATIVES

## MR. CHAIRMAN:

I move to amend **SB 394**, as amended by House Committee, on page 2, in line 3, by striking "member" and inserting "members"; also in line 3, by striking "attorney general" and inserting "president of the senate and the speaker of the house of representatives"; in line 4, by striking "chairperson" and inserting "co-chairs"; also in line 4, after the period by inserting "The secretary of corrections shall serve as vice-chairperson."; in line 5, by striking "the chairperson" and inserting "either co-chair"

	District